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Акціонерам та керівництву  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСНОВА ХОЛДИНГ» 

 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
 
 
 

Звіт щодо аудиту консолідованої фінансової звітності  
 
 
Думка із застереженням  

 

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«АСНОВА ХОЛДИНГ» (надалі по тексту - Товариство) та його дочірніх підприємств (надалі по тексту -
Група), що складається з консолідованого звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2025 року, 

консолідованого звіту про сукупний дохід, прибуток або збиток, консолідованого звіту про зміни у 
власному капіталі, консолідованого звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною 

датою, та приміток до консолідованої фінансової звітності, включаючи суттєву інформацію про 
облікову політику та інші пояснення, складеної на основі таксономії фінансової звітності за 
міжнародними стандартами і яка подається в єдиному електронному форматі (iXBRL).   
 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних у розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, консолідована фінансова звітність, що додається, відображає 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах, консолідований фінансовий стан Групи на 31 грудня 2025 
року, її консолідовані фінансові результати, консолідовані грошові потоки за рік, що закінчився 
зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає 
вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 
№996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

 
 

Основа для думки із застереженням  

1. У Примітці 800500 «Перелік приміток» (Розкриття інформації про інші непоточні активи) 
відображені фінансові результати вибуття фінансових активів (які обліковуються за справедливою 
вартістю через прибуток і збиток) за 2025 рік (частка в Ekol Lojistik A.Ş.) та за 2024 рік (частка в 
Ekol Transport A.Ş.) і складають збиток 25 887 тис. грн. та прибуток 176 467 тис. відповідно.  
Через відсутність достатньої документації для підтвердження оцінки справедливої вартості активів 
які вибули, ми не змогли отримати достатніх та належних аудиторських доказів даних статті «Інші 

прибутки/збитки» Консолідованого звіту про сукупний дохід, прибуток або збиток в сумі 86 850 тис. 
грн. та 195 165 тис. грн. відповідно, а також балансової вартості статті «Фінансові активи за 
справедливою вартістю через прибуток або збиток» Консолідованого звіту про фінансовий стан у 
сумі 148 051 тис. грн. на 31.12.2024. 
Як наслідок, нам не вдалося визначити необхідність внесення будь-яких коригувань 
вищезазначених сум, нерозподіленого прибутку станом на початок та кінець 2025 року, а також 
відповідних приміток до консолідованої фінансової звітності. 

Думка попереднього аудитора щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 
була також модифікована з цього питання.  
 
2. У Примітці 800500 «Перелік приміток» (Розкриття інформації про припинену діяльність) 
відображено фінансовий результат припиненої діяльності Групи у 2024 році (результат вибуття акцій 
ПрАТ «САВ ОРБІКО»). Результат оцінки за справедливою вартістю збереженої частки Групи в ПрАТ 

«САВ ОРБІКО» складав 673 391 тис. грн. і був відображений у складі прибутку або збитку від 
припиненої діяльності минулого року і як інвестиція, облік якої ведеться за методом участі в капіталі 
у консолідованому звіті про фінансовий стан.  
Через відсутність достатньої документації щодо оцінки справедливої вартості, балансову вартість 
відповідної інвестиції, облік якої вівся за методом участі в капіталі, станом на 31 грудня 2024 року у 
сумі 733 857 тис. грн. та чистий прибуток від вибуття інвестиції у сумі 119 541 тис. грн., який був 
відображений у складі прибутку або збитку від припиненої діяльності за рік, який закінчився на 

зазначену дату, не було підтверджено. 
Оскільки це питання впливає на визначення фінансових результатів на початок періоду, ми не 

змогли визначити вплив цього відхилення на суми нерозподіленого прибутку на початок періоду. 
Думка попереднього аудитора щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 
була відповідними чином модифікована. Наша думка щодо фінансової звітності за поточний період 
також модифікована внаслідок можливого впливу цього питання на порівнянність показників 
поточного періоду та відповідних показників за попередній період. 
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Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, прийнятих в якості національних 
стандартів аудиту (далі за текстом - МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами 

викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності» 
нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Групи згідно з Міжнародним Кодексом етики 

професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) та етичними вимогами, 
застосованими в Україні до нашого аудиту консолідованої фінансової звітності, а також виконали 
інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог.  
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх 
як основи для нашої думки із застереженням. 

 
 
Інші питання 
 

Аудит консолідованої фінансової звітності Групи за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, був 
проведений іншим аудитором (ТОВ «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані»), який 23 грудня 
2025 року, висловив модифіковану думку щодо цієї фінансової звітності. Причина модифікації 
описана в розділі «Основа для думки із застереженням». 
 
 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
  

Ми звертаємо увагу на 800500 «Перелік приміток» (Розкриття інформації про безперервність 
діяльності»), в якій зазначено, що подальша значна ескалація воєнних дій, які продовжуються в 
Україні п’ятий рік, може призвести до дестабілізації діяльності Групи. У разі найгіршого сценарію 

розвитку подій, за якого інтенсивні воєнні дії відбуватимуться по всій території країни, і можна 
припустити, що це матиме негативний вплив на діяльність Групи, тривалість та масштаб цього 
впливу неможливо спрогнозувати. Ці події і умови є суттєвим фактором невизначеності, який може 
викликати значні сумніви у спроможності Групи продовжувати безперервну діяльність. 
Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
 
 

Ключові питання аудиту 
 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження були найбільш значущими 
під час нашого аудиту консолідованої фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядалися в контексті нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо 
цих питань.  
 

Додатково до питань описаних у розділі «Основа для думки із застереженням» і «Суттєва 
невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описане нижче питання 
є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.   
 
 

Визнання доходу від звичайної діяльності  

Звертаємо увагу на Примітку 800500 «Перелік приміток» (Розкриття інформації про дохід від 
звичайної діяльності) 

Ключове питання 
Як відповідне ключове питання було розглянуто під час 

нашого аудиту  

 
У звітному періоді Група визнала дохід  
від реалізації товарів в сумі 2 279 074 
тис. грн. (в минулому періоді -                

2 131 976 тис. грн.), що є одним з 
основних показників діяльності Групи. 
 
Дохід від реалізації оцінюється на 
основі компенсації отриманої або 
такої, на яку продавець очікує 

отримати право за договорами з 
клієнтами за виключенням суми 
очікуваних повернень, дисконтів, 
торгових знижок, податку на додану 

вартість. Дохід визнається на момент 
переходу контролю над товаром у 
певний момент часу. 

 
Дохід від реалізації товарів є однією з 
найсуттєвіших статей консолідованої 

Наші аудиторські процедури стосовно визнання доходів 
від реалізації товарів Групою включали: ⁠ 

- оцінку відповідності політики щодо визнання доходів 
Групи вимогам МСФЗ 15 «Дохід від договорів з 

клієнтами»;  

- отримання розуміння процесів і контролів щодо 
визнання доходів від реалізації товарів, включно з 
тестуванням контролів стосовно того, чи обліковуються 
доходи відповідно до фактично здійснених 
господарських операцій; 

- визначення на вибірковій основі операцій з продажів 
клієнтам за звітний період, посилання листів-

підтверджень до клієнтів, порівняння даних у відповідях 
із сумами, відображеними Групою;  

- виконання альтернативних процедур звірки 

відображених операцій з продажів для обраних клієнтів з 
відповідними підтверджувальними документами за 

http://mbox2.i.ua/compose/1986703277/?cto=pbzCoJzAm5isfrCNtozHo8qRfX%2B8ow%3D%3D
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фінансової звітності, аудит якої 

вимагає значного часу та зусиль, тому 
ми вважаємо, визнання доходу 
ключовим питанням аудиту. 

 
Інформація розкривається у Примітці 
800500 «Перелік приміток» (Розкриття 
інформації про дохід від звичайної 

діяльності). 

відсутності відповідей на наші листи-підтвердження; 

- звіряння відповідності визнаних доходів з фактично 
здійсненими господарськими операціями згідно з 

первинними документами для інших клієнтів на 
вибірковій основі; 

- перевірку повноти і точності інформації розкритої у 
консолідованій фінансовій звітності ти примітках.  

 
 
Інша інформація  
 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. До Іншої інформації відноситься 
Звіт про управління, який ми отримали до дати цього звіту та який складено у відповідності до 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-
XIV, з урахуванням Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління, затверджених 
наказом Міністерства фінансів України від 07.12.2018 № 982), та Річна інформація емітента цінних 

паперів за 2025 рік (включаючи звіт про корпоративне управління), яка повинна складатись у 

відповідності до Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 
№3480-IV, з урахуванням «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами» затвердженого рішенням НКЦПФР 
від 06.06.2023  № 608, і як очікується, буде надано нам після дати аудиторського звіту.  
Наша думка щодо консолідованої фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  
У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією та консолідованою фінансовою звітністю, або нашими знаннями, отриманими під час 
аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 
Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, 
ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані 

повідомити  про цей факт. 
 

Звіт про управління за 2025 рік 
Ми ознайомилися зі Звітом про управління та, на основі проведеної нами роботи, дійшли висновку, 
що наведена в ньому фінансова інформація узгоджується з консолідованою фінансовою звітністю та 
з іншою інформацією, отриманою нами під час аудиту. За виключенням впливу питання, зазначеного 
в розділі «Основа для думки із застереженням» цього Звіту, ми не виявили таких фактів по 

результатах ознайомлення зі Звітом про управління, які потрібно було б включити до цього Звіту 
незалежного аудитора. 
 
Річна інформація емітента за 2025 рік 
Коли ми ознайомимося з іншою інформацією в частині Річної інформації емітента, якщо ми дійдемо 
висновку, що вона містить суттєве викривлення, ми повідомимо  інформацію про це питання тим, 

кого наділено найвищими повноваженнями. 
 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за консолідовану фінансову звітність 
 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання консолідованої 
фінансової звітності відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності – 
Міжнародних стандартів фінансової звітності і вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності на основі таксономії за 
міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал 
або планує ліквідувати Групу чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Групи. 
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Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності 
 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА), завжди 

виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі 
цієї консолідованої фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 
умов, які поставили б під значний сумнів можливість Групи продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою 

діяльність на безперервній основі; 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст консолідованої фінансової звітності включно  
з розкриттям інформації, а також те, чи показує консолідована фінансова звітність операції 
та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 
 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту консолідованої 
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 

питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми 
визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки 

такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 
 
 
Відповідальність аудитора в межах виконання вимог процедури подання звітності у 
форматі iXBRL до Центру збору фінансової звітності (ЦЗФЗ) 
 

Управлінський персонал відповідає за коректність застосування таксономії, тегування (маркування), 
структуру та технічну мову розмітки iXBRL, а також за інші технічні аспекти формування iXBRL-
файлу. Перевірка цих технічних елементів не є частиною завдання з аудиту. У межах аудиту аудитор 
отримує достатні та прийнятні докази того, що візуальне представлення консолідованої фінансової 

звітності у файлі iXBRL в усіх суттєвих аспектах підготовлено відповідно до застосовної 
концептуальної основи фінансової звітності, та висловлює аудиторську думку щодо такої фінансової 

звітності. Аудитор не надає жодної форми впевненості щодо технічних елементів файлу iXBRL. 
Кваліфікований електронний підпис ключового партнера із завдання з аудиту накладено на 
екземпляр файлу iXBRL виключно для виконання регуляторних вимог процедури подання звітності 
до ЦЗФЗ та підтвердження того, що аудиторський звіт, включений до файлу, відповідає звіту, 
складеному аудитором. 
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Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 
 

 
Відповідно до вимог, встановлених статтею 14 Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII (Закон 2258) до 
аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію, яка вимагається на додаток до вимог 

Міжнародних стандартів аудиту (МСА): 
 
ДАТА ПРИЗНАЧЕННЯ ТА НАЙМЕНУВАННЯ ОРГАНУ, ЯКИЙ ПРИЗНАЧИВ СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ НА ПРОВЕДЕННЯ ОБОВ’ЯЗКОВОГО АУДИТУ   

Ми були призначені аудиторами Групи 23 грудня 2025 року рішенням Позачергових Загальних 
зборів акціонерів ПрАТ «АСНОВА ХОЛДИНГ» (Протокол  б/н від 22.12.2025). 
 
ЗАГАЛЬНА ТРИВАЛІСТЬ ВИКОНАННЯ АУДИТОРСЬКОГО ЗАВДАННЯ БЕЗ ПЕРЕРВ З УРАХУВАННЯМ 
ПРОДОВЖЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ, ЯКІ МАЛИ МІСЦЕ, ТА ПОВТОРНИХ ПРИЗНАЧЕНЬ ДЛЯ НАДАННЯ 
ПОСЛУГ З ОБОВ’ЯЗКОВОГО АУДИТУ  

Наше призначення незалежним аудитором Групи вперше відбулось у 2025 році.  

Загальна тривалість виконання нами аудиторського завдання з обов’язкового аудиту консолідованої 

фінансової звітності – перший рік. 
 
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО АУДИТОРСЬКИХ ОЦІНОК  

Ми перевіряємо консолідовану фінансову звітність на основі тестування. Рівень тестування, яке ми 
проводимо, ґрунтується на нашій оцінці ризику того, чи стаття у фінансовій звітності може бути 
суттєво викривлена. У зв’язку з цим наш аудиторський підхід був зосереджений на тих сферах 
діяльності, які вважаються нами значними для результатів діяльності Групи за 2025 рік та 

фінансового стану на 31 грудня 2025 року. 
Наші аудиторські оцінки, що включають, зокрема: 
а) опис та оцінку ризиків щодо суттєвого викривлення інформації у консолідованій фінансовій 
звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства; 
б) посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у консолідованій фінансовій 
звітності для кожного опису та оцінки ризику суттєвого викривлення інформації, що перевіряється; 
в) стислий опис заходів, вжитих нами для врегулювання таких ризиків; 

г) основні застереження щодо таких ризиків, наведено нами у розділі «Ключові питання аудиту» 

цього звіту незалежного аудитора; 
Ці питання були розглянуті в контексті нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні нашої думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки 
щодо цих питань. Під час проведення даного завдання нами не було виявлено інших питань 
стосовно аудиторських оцінок, окрім тих, що зазначено у розділах «Основа для думки із 

застереженням», «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», «Ключові 
питання аудиту» цього звіту, інформацію щодо яких ми вважаємо за доцільне розкрити у 
відповідності до вимог частини 4.3 статті 14 Закону № 2258. 
 
ПОЯСНЕННЯ ЩОДО ТОГО, ЯКОЮ МІРОЮ ВВАЖАЛОСЬ МОЖЛИВИМ ВИЯВИТИ ПОРУШЕННЯ, 
ВКЛЮЧАЮЧИ ШАХРАЙСТВО, ПІД ЧАС ОБОВ’ЯЗКОВОГО АУДИТУ 

Ми підтверджуємо відсутність перешкод щодо виявлення порушень, включаючи шахрайство, під час 
нашого аудиту консолідованої фінансової звітності. 
 
ПІДТВЕРДЖЕННЯ ТОГО, ЩО ДУМКА АУДИТОРА, НАВЕДЕНА В АУДИТОРСЬКОМУ ЗВІТІ, УЗГОДЖЕНА З 
ДОДАТКОВИМ ЗВІТОМ ДЛЯ АУДИТОРСЬКОГО КОМІТЕТУ 

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена у цьому звіті аудитора, узгоджена з Додатковим 
звітом для Аудиторського комітету від 30.04.2026. 
 
ТВЕРДЖЕННЯ ПРО НЕЗАЛЕЖНІСТЬ КЛЮЧОВОГО ПАРТНЕРА З АУДИТУ ТА СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ВІД ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ АУДИТУ 

Ми підтверджуємо, що є незалежними по відношенню до Групи згідно з Кодексом РМСЕБ та етичними 
вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту консолідованої фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми виконали доречні 

етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо про те, що нами не було ідентифіковано жодних 
загроз нашої незалежності як на рівні аудиторської фірми, так і на рівні ключового партнера з 
аудиту і персоналу, задіяного у виконанні завдання з аудиту консолідованої фінансової звітності. 
 
ТВЕРДЖЕННЯ ПРО НЕНАДАННЯ НЕАУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ, ВИЗНАЧЕНИХ СТАТТЕЮ 6 ЗАКОНУ 2258  

Ми не надавали підприємствам Групи жодних послуг, заборонених відповідно до вимог статті 6 
Закону № 2258-VIII, протягом 2024 та 2025 років та у період з 01 січня 2026 року до дати 

підписання цього звіту незалежного аудитора. 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШІ НАДАНІ СУБ’ЄКТОМ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЮРИДИЧНІЙ ОСОБІ АБО 
КОНТРОЛЬОВАНИМ НЕЮ СУБ’ЄКТАМ ГОСПОДАРЮВАННЯ ПОСЛУГИ, КРІМ ПОСЛУГ З ОБОВ’ЯЗКОВОГО 
АУДИТУ, ЩО НЕ РОЗКРИТА У ЗВІТІ ПРО УПРАВЛІННЯ АБО У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ 

Ми не надавали Товариству або контрольованим ним суб’єктам господарювання інші послуги, 

включаючи неаудиторські послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту консолідованої фінансової 

звітності. 
 
ПОЯСНЕННЯ ЩОДО ОБСЯГУ АУДИТУ ТА ВЛАСТИВИХ ДЛЯ АУДИТУ ОБМЕЖЕНЬ 

Наші пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту консолідованої фінансової звітності 
обмежень наведено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності». 
 

 

Відповідно до вимог, встановлених рішенням НКЦПФР № 555 від 22.07.2021 (в редакції 
рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19 грудня 2025 року 

N09/21/3398/К03) «Про затвердження Вимог до інформації, що має міститися в 
аудиторському звіті щодо річної фінансової звітності, звіті щодо огляду проміжної 
фінансової інформації та звіті з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом 
історичної фінансової інформації», наводимо наступну інформацію: 
 

Інформація про суб’єкта аудиторської діяльності та умови договору 

№ 
з/п 

 Найменування інформації Дані для заповнення 

1 2 3 

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 
аудиторської діяльності 

31200575 

2 
Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності www.garant-audit.com.ua 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / 

огляду та / або виконання завдання з надання 
обґрунтованої впевненості 

Договір № 23-01/12-25 від 23.12.2025 

4 Дата початку та дата закінчення проведення 

аудиту / огляду та / або виконання завдання з 
надання обґрунтованої впевненості 

23.12.2025 – 30.04.2026 

5 Обов’язковий аудит фінансової звітності  
(зазначити так / ні) 

так 

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості  
(зазначити так / ні)) 

ні 

 
 
 
ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ`ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Повне найменування аудиторської фірми відповідно до 
установчих документів 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАРАНТ-АУДИТ» 

Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта 
аудиторської діяльності 

31200575 

Номер в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності 

3838 

 
 
 

Ключовим партнером завдання з аудиту,  
результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є  
 
Директор, аудитор                         Тетяна ЛІЩЕНКО 
 
Номер в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 101525 
CAP, № 0001852 від 15.04.2004 
ICFM, DipIFRS, № IAS 10912 від 07.07.2016                                             
IFA, DipIFRS, № 03/2019/10085, березень 2019 

 

 
 
30 квітня 2026 року 
Київ, Україна 

http://mbox2.i.ua/compose/1986703277/?cto=pbzCoJzAm5isfrCNtozHo8qRfX%2B8ow%3D%3D
http://www.bliscorgarant.com/
http://www.garant-audit.com/

